



NSE5_FMG-7.2^{Q&As}

Fortinet NSE 5 - FortiManager 7.2

Pass Fortinet NSE5_FMG-7.2 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.pass4itsure.com/nse5_fmg-7-2.html

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Fortinet Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

What does a policy package status of Modified indicate?

- A. FortiManager is unable to determine the policy package status
- B. The policy package was never imported after a device was registered on FortiManager
- C. The Policy configuration has been changed on a managed device and changes have not yet been imported into FortiManager
- D. The Policy package configuration has been changed on FortiManager and changes have not yet been installed on the managed device.

Correct Answer: B

Reference: http://help.fortinet.com/fmgr/50hlp/56/5-6-1/FortiManager_Admin_Guide/1200_Policy%20and%20Objects/0800_Managing%20policy%20packages/2200_Policy%20Package%20Installation%20targets.htm

QUESTION 2

Which two settings must be configured for SD-WAN Central Management? (Choose two.)

- A. SD-WAN must be enabled on per-ADOM basis
- B. You can create multiple SD-WAN interfaces per VDOM
- C. When you configure an SD-WAN, you must specify at least two member interfaces.
- D. The first step in creating an SD-WAN using FortiManager is to create two SD-WAN firewall policies.

Correct Answer: AC

QUESTION 3

Refer to the exhibit.

```
config system global
set workspace-mode normal
end
```

Given the configuration shown in the exhibit, which two statements are true? (Choose two.)

- A. It allows two or more administrators to make configuration changes at the same time, in the same ADOM.
- B. It disables concurrent read-write access to an ADOM.
- C. It allows the same administrator to lock more than one ADOM at the same time.



D. It is used to validate administrator login attempts through external servers.

Correct Answer: BC

Reference:<https://docs.fortinet.com/document/fortimanager/6.0.4/administration-guide/86456/concurrentadom-access>

QUESTION 4

Which of the following statements are true regarding VPN Gateway configuration in VPN Manager? (Choose two.)

- A. Managed gateways are devices managed by FortiManager in the same ADOM
- B. External gateways are third-party VPN gateway devices only
- C. Protected subnets are the subnets behind the device that you don't want to allow access to over the IPsec VPN
- D. Managed devices in other ADOMs must be treated as external gateways

Correct Answer: AD

Reference:http://help.fortinet.com/fmgr/50hlp/56/5-6-1/FMG-FAZ/1300_VPN_Manager/0800_IPsec_VPN_Gateway/0400_Create_mngd_gateway.htm

QUESTION 5

Which two statements about Security Fabric integration with FortiManager are true? (Choose two.)

- A. The Security Fabric license, group name and password are required for the FortiManager Security Fabric integration
- B. TheFabric Viewmodule enables you to generate the Security Fabric ratings for Security Fabric devices
- C. The Security Fabric settings are part of the device level settings
- D. TheFabric Viewmodule enables you to view the Security Fabric ratings for Security Fabric devices

Correct Answer: CD

[Latest NSE5_FMG-7.2 Dumps](#)

[NSE5_FMG-7.2 Exam Questions](#)

[NSE5_FMG-7.2 Braindumps](#)